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1. Звіт т.в.о. директора Летичівської публічної бібліотеки Летичівської 

селищної ради Дмухівської Ольги Іванівни про фінансово-господарську 

діяльність підприємства за 2022 рік взяти до відома (додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії 

Морозова О.М.) 
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Звіт про роботу 

Летичівської публічної бібліотеки  

Летичівської селищної ради 

 за 2022 р. 

 

В своїй роботі Летичівська публічна бібліотека керуються законом «Про 

бібліотеки та бібліотечну справу в Україні», Законом України про культуру, 

Указами Президента, розпорядженнями Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями Летичівської селищної ради, наказами відділу культури, 

туризму, національностей та релігій спрямованими на забезпечення розвитку 

культури та бібліотечної діяльності. 

Робота бібліотеки була спрямована на реалізацію свободи доступу до 

інформації через організацію відкритого доступу до книжкового фонду, 

забезпечення періодичними, довідковими, інформаційними, краєзнавчими 

виданнями, через можливість користування мережею Інтернет. Доступними для 

користувачів були цикли книжкових виставок. Бібліотекарі надавали 

користувачам кваліфіковану, професійну допомогу в отриманні інформації, 

удосконалювали форми популяризації літератури серед них. 

Основними напрямами роботи бібліотек є формування національного 

патріотизму, зниження соціальної напруженості в суспільстві та його 

консолідації; активізація роботи бібліотек з популяризації європейських 

цінностей, активізація проектної та програмної діяльності, бібліотечно-

інформаційне обслуговування людей з особливими потребами, розвиток 

краєзнавчого туризму, покращення інформаційно-бібліотечного 

обслуговування через центри регіональної інформації, розширення правового 

виховання населення, забезпечення реалізації прав читача на інформацію. 

Першочерговим завданням для бібліотек громади є надання користувачам 

якісних бібліотечних послуг, максимальне задоволення їх запитів, підвищення 

культури обслуговування, висвітлення діяльності книгозбірень у засобах 

масової інформації. 

Летичівською публічною бібліотекою: 

• у 2022 році було здійснено:  

- обслуговування 1802 читачів,  

- 10612 відвідування (у т.ч.: на веб-сайті – 1321; масові заходи - 418),  

- книговидача –  26456,  

- соціокультурних заходів проведено – 24.  

- Книжковий фонд: надійшло – 468, вибуло – 2576.  

- Підписка періодичних видань 63439 грн (з них для Летичівської 

публічної бібліотеки – 21744 грн). 

З 24 лютого 2022 року в зв’язку з веденням воєнного стану в Україні та 

появою внутрішньо переміщених осіб у Летичівській громаді бібліотека 

проводить обслуговування читачів працівниками абонементу та читального 

залу як жителів громади, так і внутрішньо переміщених осіб. Не місцевим 



громадянам, які мають змогу працювати дистанційно надаємо комп’ютерні 

послуги. 

 

Організація та збереження бібліотечного фонду 

Оновлення бібліотечних фондів відбувається повільно. Літератури нової 

надходить замало, тому для задоволення читацьких запитів використовуються 

можливості єдиного книжкового фонду. Протягом 2022 року видано 1796 

примірників; в тому числі в Летичівську публічну бібліотеку – 62 примірники; 

сільські бібліотеки – 1734 примірники; 

Також готувались та видавались тематичні добірки. Протягом року було 

видано 42 добірки, в яких містилось 922 книги, з них: 

- Летичівській публічній бібліотеці – 2 добірки;  

- бібліотекам філіям видано 40 добірок. 

Добірки видавались на такі теми: 

«Мереживо зимових свят»; 

«Єдина духом України»; 

«Нове. Цікаве. Таємниче.»; 

«Сотня нескорених героїв »;  

«Ми чуєм заповіт його священний…»; 

«І покликав Кармалюк хлопців до лісу»; 

«Великодні дзвони України» 

 «Гірчить Чорнобиль крізь віки»; 

«Вишнева моя Україна!»; 

«Серцем доторкнись історії рідного краю»; 

«Християнські святині України!»; 

«Герої партизанської війни»;  

«Козацькій славі жити у віках!»; 

«Майдан… Шлях до свободи» 

«Стражденний біль голодної країни»; 

«Правильне харчування – це і здоров’я і насолода»; 

«Наші права – щасливе майбутнє »; 

«Різдвяні візерунки»; 

«Книжкова торбина для всієї родини» 

 

Організація та збереження бібліотечного фонду 

Збереженню книжкового фонду надається постійна увага. 

Згідно графіка переобліки пройшли в відділі абонементу Летичівської 

публічної бібліотеки, Вербецькій та Майдан-Вербецькій сільських бібліотеках. 

В ході переобліків та передач було виявлено недостачі книжкових фондів і 

зроблено заміну книг, яких не виявлено у фондах (інформація про переобліки 

та передачі-прийоми додається). 

Протягом 2022 року по Летичівській ОТГ було списано 8470 

примірників. В тому числі книг списано 6997 примірників; періодичних видань 

– 1473 примірники.  

До надходження списання в 2022 році становить 1336. Книжковий фонд 

станом на 01.01.2023 року становив 122968 примірники. 



Якщо аналізувати списання по підрозділах, то видно, що Летичівська 

публічна бібліотека вилучила 2576 примірників. Це становить  2,0 % до їхнього 

фонду; 193% – до надходження, 30% – до всього списання. 

        Летичівська бібліотека для дітей вилучила 3297 примірники, що 

становить 28 %  до фонду і 247% – до надходження; а 39%  – до всього 

списання. 

Сільські бібліотеки вилучили 2597 примірників (книг – 1979, періодики – 

618). Це 3,5% до їхнього фонду; 194%  – до надходження; 30,7% – до всього 

списання. 

Якщо проаналізувати списання по системі за причинами, то видно, що 

списано: 

- зношеної літератури – 8779 примірників. Це 73,8 % до всього списання; 

- застарілої літератури – 422 примірників. Це 3,5% до всього списання; 

- взамін загублених – 23 примірників 

- взамін нестачі – 24 примірники. Це 0,2%  до всього списання; 

- закінчився термін зберігання – 1508 примірники. Це 12,7% до всього 

списання; 

- обмінно-резервний фонд – 1144 примірники. Це до всього списання – 

9,6% . 

За галузями знань списано за рік: 

- галузевої літератури – 4399 примірників. Це 3,3% до всього списання; 

- художньої літератури – 6342 примірників. Це 53,3% до всього списання; 

- для дошкільнят – 1159 примірників. Це 43,4% до всього списання. 

 

Робота куточків регіональної інформації 

На сьогодні бібліотека є регіональним соціально – громадським центром, 

який здійснює інформаційне обслуговування різноманітних категорій 

користувачів.  

Відповідно положення про центр регіональної інформації проводиться 

відповідна робота щодо організації діяльності названої структури, збору 

подання та збереження для читацького загалу документів з питань діяльності  

місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 

У 2022 році центр регіональної інформації Летичівської публічної 

бібліотеки здійснював свою діяльність за такими напрямками: 

- вивчення запитів користувачів бібліотеки щодо питань пов'язаних з 

діяльністю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

опрацьовувалась інформація відповідних структур, інформування їх 

представників про наявні запити користувачів; 

- інформаційне обслуговування користувачів, задоволення їх 

інформаційних запитів; 

- збір, акумулювання та збереження відповідної документації, 

рішень, розпоряджень, постанов органів місцевого самоврядування. 

Центром регіональної інформації організовано виставки, сформовано ціле 

досьє законодавчих і розпорядчих матеріалів місцевої влади. Користувачам 

надається довідково - консультативна допомога з питань соціального, 

культурного, економічного розвитку регіону. За допомогою центру 

регіональної інформації (ЦРІ) і кутків інформації (у бібліотеках-філіалах) 



здійснюється робота по забезпеченню прозорості рішень органів місцевого 

самоврядування.  

В ЦРІ акумулюється місцева інформація, висвітлюються відповідні 

програми, готуються інформаційні досьє, видаються довідки, висвітлюються 

рішення місцевої влади, дані про соціальні пільги, поради безробітним, зокрема 

у зв’язку з подіями в нашій державі висвітлюється вся необхідна інформація 

для вимушено переселених осіб та видані Летичівською публічною бібліотекою 

інформаційні бюлетені, які були розповсюджені у всі бібліотеки району. Центр 

регіональної інформації активно співпрацює з органами влади, установами 

соціальної сфери, громадськими організаціями та політичними партіями, що 

надають всю потрібну інформацію. 

В 2022 році звернень до ЦРІ було 19. Відвідування ЦРІ становить всього 

86 рази, а видача документів дорівнювала 298, видано довідок – 412, в тому 

числі усних 410, письмових – 2 (Мій рідний край – земля Поділля (до 85-річчя 

утворення Хмельницької області), Роки сталінського терору на Летичівщині в 

1937-1978 роках). В ЦРІ ведеться картотека неопублікованих офіційних 

документів органів місцевого самоврядування. 

 

Соціокультурна діяльність бібліотек 

Патріотизм – духовна основа розвитку української державності, стержень 

виховання молодого покоління. Тому для формування патріотичної свідомості 

юнаків і дівчат бібліотечні працівники повинні об’єднати свої зусилля з усіма, 

кому небайдужа доля Батьківщини, хто хотів би бачити її вільною, могутньою 

та процвітаючою. Патріотичне виховання молоді є одним із пріоритетних 

завдань нашої бібліотеки. 

Щорічно в Летичівській публічній вшановується пам’ять Героїв Крут, 

жертв Голокосту, учасників бойових дій на годинах-реквіємах, годинах 

мужності та пам’яті з демонстрацією фото, презентацій, та відеоматеріалів.  

Так до вшанування пам’яті загиблих і інших захисників України в зоні 

АТО - ООС оформлено книжкову виставку «Сила не скорених».  

У сучасному українському національному календарі дата 22 січня посідає 

одне з провідних місць і має глибокий символічний зміст одвічної мрії 

українців на вільне життя в самостійній соборній незалежній державі. До Дня 

Соборності України для учнів Летичівського ліцею №2 проведено годину 

патріотичного виховання «В єднанні сила і міць» 

До Дня Пам’яті Героїв Крут, працівниками Летичівської публічної 

бібліотеки було організовано книжкову виставку «Крути: і сум, і біль, і вічна 

слава!».  

До Дня пам’яті захисників Донецького аеропорту презентовано книжкову 

виставку «Вони вистояли - не витримав бетон». 

З метою вшанування пам’яті жертв Голокосту, бібліотекарями 

Летичівської публічної бібліотеки оформлено книжкову виставку «Трагедія, 

історія, пам'ять».  

До Дня виведення військ з Афганістану була приурочена виставка-

вшанування: «Цей довічний біль - Афганістан». 

В День Єднання України працівники Летичівської публічної бібліотеки 

долучились до вуличної акції «Україна єдина!», читачам презентовано 

книжкову виставку «В єднанні сила і міць!». 



Події Революції Гідності увійшли в кожен дім, не залишили байдужими 

нікого. Цій темі присвячено заходи: до Дня Гідності та Свободи презентовано 

книжково-ілюстративну виставку: «Гідність не зламати», до Дня пам’яті Героїв 

Небесної Сотні проведено Годину пам’яті «Мамо, не плач. Я повернусь 

весною» для учнів Летичівського ліцею №1. Для учасників заходу 

бібліотекарами було продемонстровано відеоролик «Герої Небесної Сотні – 

Герої України» (Хмельницька область) та презентована вистава-реквієм «Чисті 

душі, що злетіли в небо».  

В День кримського-татарського супротиву російської окупації 

презентовано книжкову виставку: «Не стерти пам’яті народу».  

Важливу роль у патріотичному виховані займає сім’я. Батько – захисник 

роду, народу, годувальник сім'ї. Батькове слово – закон. Споконвіку сини 

слухалися батька, брали з нього приклад. Тож до Дня батька презентовано 

книжково-ілюстративну виставку: «Батько – захисник роду». 

З нагоди відзначення Дня Європи читачам Летичівської публічній 

бібліотеки презентовано книжкову виставку «Україна – це Європа». 

Актуальними були заходи, що виконують місію пам’яті та передачі 

інформації молоді про героїчне минуле нашого народу, на долю якого випала 

Друга світова війна. До дня початку Другої світової війни в бібліотеці 

презентовано книжкову виставку «День скорботи і вшанування пам’яті жертв в 

Україні». Це день початку війни, яка забрала життя кожного п’ятого українця. 

До Дня визволення України від нацистських загарбників читачам презентовано 

книжкову виставку «Гордість визволення і біль втрат». 

До дня Української державності працівники Летичівської публічної 

бібліотеки організували вуличну акцію «З Україною в серці». Під час акції 

летичівці та гості селища познайомились з книжковою виставкою «Українська 

державність: витоки, становлення, розвиток». Біля книжкової виставки 

працівники бібліотек наголошували на вагоме значення державних свят у світлі 

новітньої російсько-української війни. Усі бажаючі мали змогу ознайомитись з 

літературою, присвяченою історичним фактам створення незалежної України, з 

національною символікою нашої Держави та іншими документи. 

До Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України презентовано 

віртуальну книжкову виставку: «За Україну! За її волю!» 

До Дня захисника України, що відзначається у день Покрови Пресвятої 

Богородиці, у місцевому сквері, працівники Летичівської публічної бібліотеки 

презентували книжкову виставку «Вони полягли за вільну Україну», а до 80-ти 

річчя створення УПА жителям громади презентовано книжкову виставку 

«Українській Повстанській Армії – 80».  

Голодомори, що прокотилися трьома потужними хвилями Україною, 

забрали мільйони життів українців, стали масштабною національною 

трагедією. 

Ціною неймовірних зусиль українській нації вдалося пережити ці 

трагедії, але пам’ять про них, особливо про Голодомор 1932-1933 років, 

залишається у кожній українській родині. 

До Дня пам’яті жертв голодоморів в Летичівській публічній бібліотеці 

презентовано книжкову виставку «Голодомор 1932-1933».  



Одним з основних напрямків бібліотечної роботи є соціокультурна 

діяльність та формування правових знань і правової культури користувачів.  

До Дня Конституції бібліотекарями Летичівської публічної бібліотеки для 

молоді проведено правовий клоуз – тест «Конституція - основний закон 

держави» , презентовано книжкову виставку «Конституція - права і свободи».  

Конституція України – не лише Закон законів, це серце, ядро подальшого 

розвитку і вдосконалення суспільства. 

Вона увійшла в суспільне життя як головний оберіг державності і 

демократії, гарант незалежності і соборності України. 

До Дня Державного прапора України та 31 - річниці Незалежності 

мешканцям громади презентовано інформаційну виставку присвячену воїнам – 

нашим землякам, які віддали життя за незалежність і суверенітет нашої 

держави – «Вони полягли за вільну Україну».  

Цікавить молоде покоління також історія України, її героїчне минуле, 

відродження традицій народу, національної символіки.  

Об’єктивне висвітлення історії нашої країни має важливе значення для 

виховання підростаючого покоління. Від того, як молодь сприйматиме 

історичне минуле, які приклади, ідеї, традиції візьме для наслідування, у 

великій мірі залежить майбутнє України. Тому наша бібліотека спрямувала 

свою роботу на розкриття історичного минулого нашої держави. З цією метою 

для читачів бібліотеки проходи різноманітні заходи.  

Щороку в третій четвер травня відзначається Всесвітній день вишиванки. 

Це свято покликане зберегти споконвічні народні традиції створення та носіння 

етнічного вишитого українського одягу. З цієї нагоди в Летичівській публічній 

бібліотеці оформлено книжкову виставку «Бережи українське – носи 

вишиванку». 

Одним з напрямків роботи бібліотеки є популяризація науково-

природничої літератури та екологічних знань.  

До Дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС у читальному 

залі Летичівської публічної бібліотеки представлено книжкову виставку 

«Чорнобиль. Дякуємо за врятовані життя!» 

До 115-річчя від дня народження Сергія Корольова в Летичівській 

публічній бібліотеці презентовано книжкову виставку «Фундатор практичної 

космонавтики». В матеріалах, які були представлені на виставці, окреслено 

життєвий і творчий шлях С.П. Корольова. 

Також робота бібліотеки була направлена на допомогу учням по 

засвоєнню шкільних програм.  

Мова - духовний скарб нації.. Міжнародний День рідної мови – це 

відносно молоде свято – до календарів усього світу воно ввійшло тільки у 1999 

році. З нагоди свята в читальному залі Летичівської публічної бібліотеки 

оформлена книжкова виставка «Українську рідну мову в дар дали мені батьки».  

До 110 – річчя  з дня народження класика української літератури 

Михайла Стельмаха в Летичівській публічній бібліотеці оформлено книжкову 

виставку: «Співець українського Поділля - Михайло Стельмах» 

На знак подяки і шани польському народу за неоціненну допомогу, 

надану нашій країні, нашим співвітчизникам, які опинились на теренах Польщі 

внаслідок війни, розв'язаної російськими агресорами, Летичівська публічна 

бібліотека спільно з Студією польської мови і культури «Sloneznik» при 



Санктуарії Летичівської Богородиці долучилася до акції Національне читання 

(Narodove Czytanie), яку започаткував президент Польщі Броніслав 

Коморовський у 2012 році.  

Для читання цього року обрали «Балади і романси» Адама Міцкевича, 

видатного поета і громадського діяча Польщі. Поезія Міцкевича стала могутнім 

утвердження національної самосвідомості польського народу і водночас 

найяскравішим її мистецьким виразом. 

За участь у названій акції Летичівська публічна бібліотека отримала 

Подяку від Президента Республіка Польща Анджея Дуди та книгу Адама 

Міцкевича «Балади й романси». 

З метою популяризації мистецтва і художньої літератури, естетичного 

виховання читачів, протягом року в Летичівській публічній бібліотеці пройшли 

заходи присвячені класикам літератури їх ювілеям та літературним датам.  

Користувачам презентована книжкова виставка присвячена 90-річчю від 

дня народження італійського письменника Умберто Еко, який є видатним 

філософом, вченим, публіцистом та літературним критиком. До ювілею У. Еко 

в Летичівській публічній бібліотеці оформлено книжкову виставку «Світіння 

слова у безмежжі часу». 

До 140 річчя від дня народження Івана Огієнка - видатного українця, який 

залишив помітний слід у багатьох сферах діяльності. Навіть в історію Іван 

Іванович увійшов під двома іменами: як світська особа - професор Огієнко, а як 

духовна особа - митрополит Іларіон. Його з рівним правом можна назвати 

вченим, мовознавцем, істориком церкви, державним діячем, культурним 

діячем, релігійним діячем, педагогом, поетом, перекладачем. Читачам 

бібліотеки презентовано книжкову виставку «Земне і небесне в житті Огієнка» 

До 85-річчя від Дня народження Євгена Гуцала – українського 

письменника, поета, журналіста та кіносценариста, презентовано книжкову 

виставку «У синьому небі я висію ліс». 

До 125-річчя від дня народження найвидатнішого письменника 

української еміграції Євгена Маланюка для читачів презентовано книжкову 

виставку «Євген Маланюк – воїн і поет». 

До 210 – річчя від дня народження Євгена Гребінки презентовано 

книжкову виставку «Байкар, поет, прозаїк» 

25 жовтня в Летичівській публічній бібліотеці відбулась творча зустріч з 

харківською письменницею Людмилою Охріменко. Письменниця з 2014 

займається волонтерською діяльністю. До 2016 їздила на передову, а потім 

почала писати книжку про війну. 

У 2021 році роман «Оскар» названий найкращим романом на воєнну 

тематику членами журі міжнародного літературного конкурсу «Коронація 

слова». 

На сьогодні видано шість книжок авторства Людмили Охріменко. 

Цікава та захоплююча розповідь авторки про свій творчий шлях, про 

події які передували написанню кожного твору, залишили багато позитивних 

вражень у присутніх.  

Цього року в Україні вдруге відбувся Національний тиждень читання, 

який проводив Український інститут книги. Гасло Національного тижня 

читання «Знайди свою книжку!». Летичівська публічна бібліотека брала 

активну участь у заходах, що відбувалися в цей період. 



Хотілося б відзначити, що головне, до чого треба прагнути сьогодні 

бібліотекам – збільшення кількості молодих користувачів, які відчувають жагу 

до читання, книжковий голод, а нам, господарям книжкових багатств, є що їм 

запропонувати. Читання повинно стати культурною звичкою, радісним 

заняттям, яке спроможне підняти духовний рівень сучасної молоді. 

Користувачі бібліотек, які мають спільні інтереси, уподобання та 

захоплення мають можливість об’єднатись зі своїми однодумцями у невеличкі 

об’єднання «Клуби за інтересами», у цьому їм допомагають бібліотекарі, тому 

майже у кожній бібліотеці громади діють такі клуби.  

Діяльність клубів за інтересами спрямовується на творчу самореалізацію 

дітей та юнацтва, дорослих, їх змістовно проведеного вільного часу відповідно 

до своїх інтересів та захоплень. Учасники клубів проявляють свої творчі 

здібності, таланти, беруть активну участь в дослідженнях, оглядах-конкурсах, 

мають змогу поспілкуватись з своїми ровесниками, допомагають збирати 

матеріали місцевого характеру, є учасниками масових заходів та свят. В цьому 

напрямку діяльності бібліотеки об’єднують свої зусилля із школами, 

будинками культури. Клуби за інтересами працюють за різними напрямками, а 

саме народознавчими, етнографічними, краєзнавчими, національно-

патріотичними, літературними, сімейними, природничо-екологічними. По 

громаді діє 15 клубів, з них для дорослих - 7, юнацтва -5, дітей -3. 

 

 

Соціологічні дослідження 

Протягом 2022 року бібліотеки Летичівської ТГ брали участь в 

соціологічних дослідженнях:  

- в обласному дослідженні "Краща книга Хмельниччини - 2021", що 

проводилось онлайн анкетуванням; 

- у форумі, приуроченому до Всесвітнього дня книги та авторського 

права "Книжкова весна на Хмельниччині", де проведено підсумки дослідження; 

- у дослідженні «Цифрова грамотність через публічні бібліотеки: 

розвиток цифрової грамотності за допомогою публічних бібліотек». 

Заповнялось онлайн-опитування дослідження; 

- у дослідженні Національної бібліотеки України імені Я. Мудрого 

«Публічні бібліотеки в умовах російської збройної агресії». 

У Всеукраїнському літературному конкурсі імені Олени Теліги та Олега 

Ольжича «Тільки тим дана перемога, хто у болі сміятись зміг!», заснованого 

Організацією українських націоналістів та Жіночим товариством імені Ольги 

Басараб та Олени Теліги, І місце зайняв Володимир Борисов (провідний 

бібліограф-краєзнавець Летичівської публічної бібліотеки) за роботу «Ми ще 

прийдемо у ваше життя…» (Антинацистське підпілля ОУН на Летичівщині в 

роки Другої світової війни»). 

Проводились анкетування бібліотечних працівників з метою подальшого 

планування роботи, вивчення стану підготовки та підключення бібліотек до 

мережі Інтернет та питань виробничого змісту. 

 

Бібліотека на сторінках преси: 

1. Сайт Летичівської публічної бібліотеки Вшанування пам’яті жертв 

голокосту [Про вшанування пам’яті про усіх невинно розстріляних, страчених, 



виснажених голодом і працею 1933-1945рр.] / Сайт Летичівської публічної 

бібліотеки // Летичів.газ. – 2022. – 3 лют. 

2. Василик Л. Книга рятує і відроджує душу Сайт Летичівської 

публічної бібліотеки [Про відзначення Міжнародного дня дитячої книги] / 

Л.Василик // Летичів.газ. – 2022. – 21 квітн. 

3. Павлинський В. Великдень дарує мир та надію [Про благодійну 

виставну] / В.Павлинський // Летичів.газ. – 2022. – 19 травн. 

4. Павлинський В. З Україною – в серці [Про вуличну акцію «З 

Україною – в серці»] / В.Павлинський // Летичів.газ. – 2022. – 4 серпн. 

5. Леськов П. Зустріч з юристом [Про засідання правління ТПО 

УТОС] / П.Леськов // Летичів.газ. – 2022. – 25 серпн. 

6. Бачинська О. Польські читання [Про читання балад та романсів 

Адама Міцкевича] / О. Бачинска // Летичів.газ. – 2022. – 6 жовтн. 

7. Кошелюк А. Бойова звитяга поколінь [Про відзначення 78-ї річниці 

із дня вигнання гітлерівських загарбників] / А. Кошелюк // Летичів.газ. – 2022. 

– 3 лист. 

8. Дмухівська О. Побачене та пережите лягло в основу роману [Про 

зустріч з письменницею Людмилою Охріменко] / О. Дмухівська // Летичів.газ. 

– 2022. – 3 лист. 

9. Павлинська Т. Перші кроки до здійснення мрій [Про залучення 

внутрішньо переміщених осіб до проєків] / Т. Павлинська // Летичів.газ. – 2022. 

– 17 лист. 

Серед культурно-інформаційних закладів, що реально впливають на зміст 

і якість читання підростаючого покоління і є гарантом реалізації його прав на 

культурне і духовне життя, на змістовне дозвілля, вільне спілкування з 

ровесниками і цікавими людьми, чільне місце належить бібліотеці. 

Молодь – особлива категорія читачів. Вона потребує великої уваги, 

індивідуального підходу і неформального обслуговування. Бібліотека реалізує 

цю функцію в різноманітних формах обслуговування:  

1. Вивчення читацьких інтересів, уподобань 

2. Індивідуальна робота 

3. Інформаційно-бібліографічна діяльність 

4. Формування, поповнення фонду  

5. Наочна популяризація читання 

6. Масові заходи  

7. Популяризація читання у ЗМІ 

8. Створення позитивного іміджу бібліотеки 

Хотілося б відзначити, що головне, до чого треба прагнути сьогодні 

бібліотекам – збільшення кількості молодих користувачів, які відчувають жагу 

до читання, книжковий голод, а нам, господарям книжкових багатств, є що їм 

запропонувати. Читання повинно стати культурною звичкою, радісним 

заняттям, яке спроможне підняти духовний рівень сучасної молоді. 

 

Інформаційно – бібліографічне забезпечення користувачів 

здійснювалося, частково завдяки видавничій діяльності.  

- Календар знаменних та пам’ятних дат Летичівщини на 2023 рік  

- Методичні матеріали які допоможуть бібліотекарям сільських в 

плануванні роботи .На допомогу сільському бібліотекарю. Випуск – 10 



-  Інформаційні вісники на теми: 

1) Знаменні і пам’ятні дати на 2023 рік; 

2) Бібліотеки Летичівщини на сторінках преси; 

- Краєзнавчі всеобучі «Серцем доторкнись історії рідного краю» 

1. «Голодомор в Україні 1946-1947рр.»; 

2. «Без вини винуваті»; 

3. «Герой битви на Одері» (до 115-річчя від дня народження М. 

Печенюка); 

4. «Українська революція 1917-1921 років»; 

5. І розписався на стіні рейхстагу (до 115-річчя від дня народження 

Героя Радянського Союзу М. Стацюка); 

6. Кармалюковими стежками Летичівщини (до 235-річчя від дня 

народження У.Я. Кармалюка); 

7. Поет, науковець, публіцист, громадський діяч (до 70-річчя від дня 

народження В.П. Мацька). 

- Методичні поради «Бібліотеки Летичівщина на сторінках преси у 

2022 році». Бібліографічний список літератури. 

Летичівська публічна бібліотека продовжує друкувати матеріали у 

«Летичівській газеті» та «Інформаційному бюлетні Летичівської ОТГ»  про 

виконану роботу протягом 2022 року. 

У 2022 рік для Летичівської публічної бібліотеки куплено пилосос 

господарський Karcher  - 5200 грн 

 


